



## **В Московской области задержаны двое мужчин, находившихся с 2017 года в федеральном розыске за совершение убийства двух лиц**

08 ноября 2017 года во дворе многоквартирного дома в г. Брянске в ходе конфликта, произошедшего с применением огнестрельного оружия, трое жителей города Брянска причинили тяжкие телесные повреждения двоим другим мужчинам. От полученных травм первый потерпевший скончался на месте происшествия, а второй спустя несколько дней в лечебном учреждении. Все нападавшие после совершения преступления с места происшествия скрылись. Следственными органами СУ СК России по Брянской области по данному факту расследуется уголовное дело. Один из подозреваемых был задержан в феврале 2018 года, ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ, а судом вынесен приговор с назначением наказания в виде 17 лет лишения свободы и отбыванием его в исправительной колонии строгого режима. Двоим другим мужчинам заочно предъявлено обвинение в совершении убийства, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, они были объявлены в розыск.

В результате проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий местонахождение обвиняемых установлено на территории Московской области, где они проживали и работали, при этом один из них проживал по поддельным документам. После доставления задержанных к следователю с их участием будут проведены необходимые следственные и процессуальные действия.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1722272>